BMEGEAT: -3030, -4A25, -4A26, -2053, -ENO1, -AE01, -AGO1, -AMO1, -ATO1, -AKM1
BSc Zalaegerszegi képzés (ea.: Némethyné Lovey Zsuzsanna)

ARAMLASTAN I. VIZSGA

5 TESZT (30perc) + PELDASOR (150perc)

NEPTUN kad. Néy:

KEérjiik, tollal dolgozzon, valamint minden példa kidolgozdsat kiilén oldalon kezdje!

Déturm: 2008/06/12 Csiit 8h, Eredményhirdetés, szébeli: 14%"

1. PELDA (10 p) 1. PELDA[10/
Az alabbi 4bran lathatd két szabadfelszinii, po nyomasra nyitott 2. PELDA | 10/
viztartdlyra egy U-csoves, higannyal toltott manométer 3. PELDA | 10/
csatlakozik. A manométerre csatlakozo vezetékeket viz tolti ki. A 4. PELDA | 10/
tartdlyok alja azonos magassdgban fekszik. A manométeren 5 PELDA | 10/
leolvashat6 kitérés 100mm. TESZT 10/

T IRASBELI | 60/

\ SZOBELI| 10/

. % VIZSGA PONT | 70/

Adatok | > EVKOZI PONT | 30/
prg=13600kg/m’ .
viz
Pviz=1000kg/m’ OSSZPONTSZAM [ 100/
g=10N/kg 100 mm
Hg JEGY

Kérdes:
Hatarozza meg a tartalyok aljan mérhetd nyomasok kozotti ALAIRAS
kiilonbséget! ( p, — p,)=?
2. PELDA (10 p) |
A melléklet abran lathatd, fiiggéleges tengelyre |
merdlegesen rogzitett kémcsOben olaj és viz van. A .
kémcsd tengely feldli oldala a kiilsd nyomadsra (pg) - 30mm_, 50mm_, 50mm
nyitott. A kémcsovet @ szogsebességgel forgatjuk a
tengely koriil a vizszintes sikban, igy a folyadékra hato ' A
nehézségi erd elhanyagolhato. ! LN AR

w=10 1/s e \ ] \ ]
ADATOK p.:. = 1000kg / m’ W\ olaj viz

Lo = 800kg / m’ (4 )
KERDES w

Hatarozza meg az ,,A” pontbeli tulnyomast!
(Pa-po)=?




3. PELDA (10p) |
A vizzel teli, vizszintes tengelyli, po—ra nyitott Vd
fecskendd dugattyuja vy sebességgel és ag ay - Py
gyorsulassal mozog a  megfigyelt t il ~N
iddpillanatban. A kiilsé tér nyomasa mindentitt = oD /
po. ADATOK: P = -
Po
:
v, =22, a, =32, p=1000-2 & e !
S ] m
po =10°Pa, L=3m, /=15m, D=100mm, d=25mm
KERDES: a) Mekkora ekkor a @d atméréjii csdszakaszban a sebesség és a gyorsulas?
b) Mekkora erdvel kell ebben a pillanatban a dugattyit mozgatni? Fq [N]=?
4. PELDA (10 p) |
A mellékelt dbran lathatd vizszintes tengelyli konfuzor $50mm
idomon keresztiil adott térfogatirama viz 4ramlik a 2 — — =
szabadba. (A surl6dasbol szarmaz6 erd elhanyagolhato.) | R
Adatok: @200mm __ _ | _ Qv
¢,=1,89 m’/perc; pe=10 Pa; p,;;=1000 kg/m’ e T -
Kérdés: Hatarozza meg a konfuzorra hat6 er6t! R=? [N] = — - — _*
Megjegyzés: Kérem, rajzolja be az d4brdba a felvett (x.y) — _/ .
koordinatarendszert és az Ay, ellendrzo feliiletet! A példa megoldasa Viz
csak igy lehet maximalis pontszamul!
5. PELDA (10p) |
Az abran lathato fiiggoleges, érdes belsé falt /k=2mm/ kéményen 0,7
t, =150 °C hémérsékletli forr6 levegd aramlik ki szabadba egy P1.6m
diffuzoron keresztiil. A levegd térfogatarama gy = 35000 m*/h. A et
kiils6 térben a hideg levegd homérséklete #,=5°C. Adatok:
J
np=0,7; n=18-10°kg/ms; R =287 —— | g=10N/kg ‘
kg K
po=10°Pa a kiilsé talajszinti ,,2” pontbeli kdrnyezeti nyomds) 2m T =07
Stacioner dllapot. A stiriiség szamitasahoz a nyomas mindeniitt |
po=1 0’ Pa-nak vehetd! i
Kérdés: Hatarozza meg a (p,—p1) nyomaskiilonbséget!
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